

ЛЬВІВСЬКІ ВІС

ЩОДЕННИК ДЛЯ ДИСТРИКТУ ГАЛИЧИНИ

Рік III.

Львів, четвер, 3 червня 1943 р.

Ч.

СС Стрільцька Дивізія Галичина

ЖОВКВА

Збори інтелігенції в справі набору добровольців

Жовква, 2 червня.

В суботу, 22 травня, о 7-ій годині вечора відбулися в домі Українського Комітету в Жовкві збори інтелігенції в зв'язку з набірною лікарською комісією, що мала прийти в середу, 26 травня до Жовкви. В зборах, якими проводили голова Українського Комітету в Жовкві д-р. Строніцький, взяли участь представники духовенства та інтелігенція. На зборах ухвалили, між іншим також скласти велике всенародне віче.

Військово-лікарська комісія в Жовкві

Жовква, 2 червня.

В середу, 26 травня почався в Жовкві військово-лікарський перегляд зголошених добровольців до СС. Стрільцької Дивізії Галичина. Цей перегляд тривав три дні т. є 26, 27 та 28 травня н. р. Зголошуються старшини, підстаршини, та такі, що вже служили при війську. Зголошуються також урядовці, учні торговельної школи, учителі та селяни.

Перегляд добровольців СС Стрільцької Дивізії Галичина



Група українських добровольців у Дрогобичі чекає на перегляд перед комісією.

ДЕЙВІС ВЕРНУВСЯ ДО ЗДА.

АМСТЕРДАМ, 2 червня. (—) Спеціальний висланник Рузвельта до Сталіна, Дейвіс, вернувся до ЗДА з листом — відповіддю Сталіна Рузвельтові.

100 морських одиниць втратив ворог у травні

Відбито сильні наступи большевників на Кубані і біля Велича

З Головної Кватири Фюрера, 2 червня.

Верховне Командування Німецьких Збройних Сил повідомляє:

На східному фронті Кубанського мостового причілка і біля Велича большевики атакували вчора сильними з'єднаннями, з якими співдіяли танки та бойові летуни. У важких боях заломано всі спроби проломитись із високими ворожими втратами. Артилерія фльоти затопила в заліви Кронштадту советський сторожевий корабель. У запілі середнього фронтового відтинка на важкому терені серед болот і лісів закінчено знову з успіхом дальшу акцію проти большевицьких банд. Знищено 38 таборів і здобуто багато зброї та початкових засобів.

Швидкохідні німецькі бойові літаки налетіли на англійське південно-східне та південне побережжя й побороювали з низького лету об'єкти портового міста Мергейт і на острові Вайт. Пропав один літак. Німецькі розвідувальні літаки зістріляли над Атлантий-

морською зв'яззю воєнна фльота й летунство затопили у травні 76 ворожих торговельних кораблів на 430.000 брт. та пошкодили ще 24 кораблі. Підводні човни затопили в цьому 65 кораблів на 380.000 брт. та пошкодили ще 10 кораблів. Дальше воєнна фльота й летунство затопили корвету, підводний човен, охоронний човен і 7 швидкопливних човнів і пошкодили 3 есмінці, підводний човен, 7 швидкопливних човнів і 2 охоронні човни.

ЖИДІВСЬКА ПРЕСА ДОМАГАЄТЬСЯ ВІДКРИТТЯ ДАРДАНЕЛІВ

РИМ, 2 травня. (—) Палестинські жиди раді би бачити Дарданелі в руках Советів. Жидівська преса в Палестині одверто лише про те, що останній мировий договір з Монте, який унормував справу морських проливів, відмічючи суверенні права над Дарданеллями і Босфором Туреччини, не лише мовляв — тимчасова розв'язка. Жиди пропагують стару московську, тепер большевицьку мрію, щоб Дарданелі відібрали туркам і передати Советам. **ІБН САУД ПРОТИ ЖИДІВСЬКИХ ПРЕТЕНСІЙ ЩОДО ПА-**

НОВА

Ль

Чому Черчилль своїм промові, як підчас перебування перестерпав перемою, хоч спершу ли тим, що саме ший війни бачили заворуку своєї п це питання відно матвчній спירו інсу „Деранвер туні“ у статті п „Нова гра“.

Цєю новою американською сумніву — читає кавій статті, що мою останню розвідкою 3,11. 1. 1. ликої Британії і майбутніх театре ширі старого с стоить перед ва ним, а саме пере європейський су має повести цю а ба її повести та на її успіх чи пр усі три альянсе продумують тиш кожний з них, с неослаблений, найкращій випаді щоб забезпечити й привілей перш ція, перед своїми і суперниками. М прийшла черга щоб вона склала йок у жертвах д війни. Матеріаль різні психологічн лять американці на тихоокеанськ терен як на бод важний, що й а дарма, що англій досі на Америк більше значення до європейської найбільше зусил на нього Та ту велика „невідом: це — Советськ своєму останню: Сталіна Рузвельт заторкнув питанн думають Совети лекосхідньому ф у відношенні до Рузвельт поруши ву для альянтів те каз, що між алян існує таємне нед лиш треба форму позитивні воєнні ний з трьох нар якнайбільше заоч ні сили та зайня ці становища у св ни, коштом своїх

